

Poštovana/i,

U cilju olakšanja prijave poreza na dohodak po osnovi kapitalnih dobitaka pripremili smo Vam pregled trgovanja finansijskim instrumentima koji ste imali putem investicijskog društva HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. u razdoblju od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine.

Budući da se prijave poreza na dohodak po osnovi kapitalnih dobitaka vrši putem JOPPD obrasca, pregled trgovanja Vam dostavljamo u CSV formatu koji se može učitati u Excel program te Vam olakšati izračun osnovice za porez.

Obavijest o načinu popunjavanja JOPPD obrasca možete pronaći na našim stranicama www.hita.hr

Molimo Vas da osobitu pozornost posvetite slijedećim slučajevima koji nisu obuhvaćeni ovim pregledom trgovanja a mogu utjecati na točnost prijave poreza na dohodak po osnovi kapitalnih dobitaka:

- datum stjecanja finansijskih instrumenata naknadno registriranih s HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. i nabavna vrijednost istih ,
- postupanje s dionicama odregistriranim s HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. (prodaja ugovorom, prodaja u javnoj ponudi-preuzimanju (npr. HIMR-R-A, TRFM-R-A, HPDG-R-A, VERN-R-A, SUNH-R-A, PVCN-R-A, ARNT-R-A, BRIN-R-A i drugi),
- korporativne akcije spajanje dionica i isplata dijela dionica u novcu na račun dioničara (npr. DELT-R-A kod koje se dogodilo spajanje 104 dionice u jednu novu, dok je razlika isplaćena dioničarima po cijeni od 22,00 kn za jednu dionicu), podjele dionica i sl.

Ukoliko ste imali neki od navedenih slučajeva, molimo Vas da ručno doradite pregled trgovanja za gore navedene slučajeve, jer je u tom slučaju dostavljeni pregled trgovanja nepotpun i treba ga ručno doraditi

Na internetskoj stranici Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. www.skdd.hr, pod uslugom Moj e-račun, možete pronaći besplatni izvještaj Promet po računima ulagatelja koji Vam omogućuje dodatnu provjeru točnosti podataka navedenih u prijavi poreza na dohodak po osnovi kapitalnih dobitaka.

Napomena:

Dostavljeni pregled trgovanja isključivo je informativnog karaktera i služi kao pomoć pri popunjavanju JOPPD obrasca i obračuna poreza na dohodak po osnovi kapitalnih dobitaka te HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. ne preuzimaju nikakvu odgovornost za pogrešnu izradu JOPPD obrasca i/ili točnost obračuna poreza na dohodak po osnovi kapitalnih dobitaka.

Na internetskoj stranici www.hita.hr nalazi se brošura o oporezivanju kapitalnih dobitaka s primjerom JOPPD obrasca, linkovima i uzorkom praznog JOPPD obrasca koji se može popunjavati.

S poštovanjem
HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.

Tel 01 4807752